
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（閉会中 平成３０年 ３月 ８日） 
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長与町議会運営委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平成３０年  ３月  ８日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  喜々津 英 世      副 委 員 長  金 子   恵 

 委 員  安 部   都      委 員  西 岡 克 之 

 委 員  岩 永 政 則      委 員  河 野 龍 二 

 

欠席委員 

 なし 

 

職務のため出席した者 

 議 長  内 村 博 法      副 議 長  山 口 憲一郎 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      議 事 課 長  富 永 正 彦 

 課 長 補 佐  細 田 浩 子 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）追加議案について 

 （２）その他 

   

 開  会   １６時１６分 

 閉  会   １６時３２分 



○委員長（喜々津英世委員） 

若干まだ、時間がありますけれども、全員お揃いです。定足数に達しておりますので、

ただいまから議会運営委員会を開催いたします。 

追加議案が出ましたので、事務局から説明をお願いいたします。 

谷本事務局長。 

○議会事務局長（谷本圭介君） 

追加議案につきましては３月６日の全員協議会において、議員発議となる旨、御確認

をいただいたものです。提案者、賛成者のほか、発議の要件を満たして議長に提出され

ましたので、発議第１号として最終日の議事日程に追加するものでございます。議場で

は提案者による提案理由の説明の後、質疑、討論、採決という流れで、本会議即決を予

定いたしております。以上です。 

○委員長（喜々津英世委員） 

ただいま説明があった発議第１号について、最終日の議事日程に追加し、本会議即決

とすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

次に、会期日程については、予定どおり２３日までとすることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

よって、発議第１号を最終日の議事日程に追加し、本会議即決、会期は２３日までと

することに決定をいたしました。 

その他の件について皆さん方は何かありませんか。 

河野委員。 

○委員（河野龍二委員） 

大変申し訳ないです。本日の一般質問をちょっとお聞きしてて、議長にもちょっとす

れ違いざまで話したんですけども、いわゆるＪＲの減便がされるということで、町はか

なり減便に対して、何とかしてくれというふうな要請をされたということが答弁の中で

あったんで、私は可能であれば、議長名また議会名でＪＲに対して便数を増やすだとか、

今日話されてた車両を増やすだとかという部分の対処を、改めてそういう意見を要望す

るような対応があって良いのかなとちょっと感じたもので、先程、その他無いかという

ことなんでですね、ちょっとその辺が検討できないかなというふうな感じがしてますも

ので、ちょっと発言させていただきました。 

○委員長（喜々津英世委員） 

今、河野委員からそのようなことがありました。ただ、日程的にこれから委員会審査

等、結構ハードなものになってくると思いますので、それを出すということになると、

やっぱそれなりに議会として状況の確認とか、いろんなことが必要になるかと思います



が、皆さん方の御意見を伺わせていただければと思います。どなたからでも結構です。 

山口副議長。 

○副議長（山口憲一郎議員） 

今、河野委員が言われるように、私、昨日、列車に乗って新しかあれば見たんですよ。

そしたら、やっぱり少のうなっとっとですよね、やっぱり。長与からの便も全部は見と

らんやったっですけども、少のうなっとっとかなという思いもしとっとけど、結構長与

は、長与までの便は多かですもんね。そういった意味ではやっぱり今回、どのように持

っていくかは私も判断できませんけども、その辺は調査研究する必要はあるんじゃない

かなという思いはしております。今回はどうかなという思いはしますけどね。以上です。 

○委員長（喜々津英世委員） 

暫時休憩してちょっと議論を深めたいと思います。 

（暫時休憩） 

○委員長（喜々津英世委員） 

休憩を閉じて、委員会を再開します。ＪＲのダイヤ改正に伴う減便の問題については、

総務文教常任委員会の所管事務調査等で取り上げていただくような可能性もありますの

で、あとにまた延ばしたいと思います。なお、先の全協で政治倫理条例についてはこれ

でよかろうということで、概ね皆さん方の賛同をいただいておりましたが、その後、い

ろいろ考えてみますと、もう少し整理する所もあるかなと。特に法務部門とかというこ

とではありますので、政治倫理条例の施行規程、それから逐条解説、ここら辺も整備を

しながら６月の定例会で提出をするということにさせていただきたいと思います。 

御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

ではそのように取り計らいたいと思います。 

以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

（閉会 １６時３２分） 


